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З А П И С Н И К 
 51. сједнице Представничког дома  Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине,  

одржане 3. фебруара 2005. године 
 
 Сједница је почела у 10,10 часова. Присуствовало је 39 посланика. Одсуство су оправдали: Винко 
Зорић, Златко Лагумџија и Ненад Мишић.                                                
 Из Савјета министара БиХ сједници су присуствовали министри Љерка Марић и Никола 
Радовановић, те замјеник министра Харис Башић.                                                                                    
 Сједници су такође присуствовали представници Државне регулаторне комисије за електричну 
енергију и замјеник јавног правобраниоца Босне и Херцеговине.  

Из међународних организација сједницу су пратили: представници ОHR-а, ОЕБС-а, америчке 
амбасаде, EPPU,  DEI   и  CPCD. 
 
 Предсједавајући Дома Шефик Џаферовић образложио је допуну предлога дневног реда који 
су посланици добили у позиву за сједницу, а то је уврштавање именовања три члана у Заједничку 
комисију оба дома ради постизања споразума о идентичном тексту Закона о измјенама и допунама 
Закона о Централној банци Босне и Херцеговине. 
 У дискусији о предлогу дневног реда учествовали су: Милорад Живковић и Мухамед 
Морањкић. 
 Милорад Живковић предложио је да се у дневни ред уврсти информација Савјета 
министара, односно Министарства одбране о инспекцији Касарне код Хан Пијеска. Напоменуо је да 
је на прошлој сједници Дома усвојен закључак да се информација поднесе на наредној сједници, те да 
закључак Дома треба испоштовати. 
 Мухамед Морањкић рекао је да постоји закључак Дома из којег произилази обавеза да се 
оформи комисија која би требало да сачини радни текст закона о платама, те предложио да се у 
дневни ред уврсти формирање те комисије, или да се одговори шта је на томе урађено.  
 Поводом предлога Милорада Живковића, предсједавајући Џаферовић одговорио је да је 
споменути закључак Дома одмах послије 50. сједнице упућен Савјету министара и Министарству 
одбране ради извршења, али да до сада није достављена информација и да је због тога и нема у 
дневном реду. Међутим, ако посланик инсистира на предлогу, Дом ће се о томе изјаснити, рекао је, 
између осталог, Шефик Џаферовић. 
 У вези с предлогом Мухамеда Морањкића, предсједавајући је одговорио да је Колегијум 
Дома на јутрошњој сједници расправљао о том питању  и да је договорено да се закључак Дома упути 
Савјету министара, са захтјевом да Савјет министара координира те активности. 
 Затим је је предсједавајући на гласање дао предлог Милорада Живковића за допуну дневног 
реда. 
 Предлог је усвојен са 17 гласова за, 16 против и 4 уздржана – из Федерације за је гласало 10, 
из РС 7.  
 
 Предсједавајући Џаферовић констатовао је да 51. сједница има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
1. Записник са 50. сједнице Представничког дома, 
2. Посланичка питања и одговори, 
3. Предлог закона о поштама Босне и Херцеговине (прво читање), 
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4. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о осигурању депозита у банкама Босне и 

Херцеговине (прво читање), 
5. Предлог одлуке о продаји непокретности – предлагач Савјет министара, 
6. Извјештај Комисије за остваривање равноправности полова о посјетама казнено-

поправним заводима у Босни и Херцеговини у којима казну затвора издржавају жене, 
7. Разматрање Извјештаја о раду Државне регулаторне комисије за електричну енергију у 

2004. години, 
8. Давање сагласности за ратификацију: 

a) Европске конвенције о екстрадицији, 
b) Конвенције Савјета Европе – Конвенције о прању, трагању, привременом  

одузимању и одузимању прихода стеченог кривичним дјелима. 
9. Именовање три члана у Заједничку комисију оба дома ради постизања споразума о 

идентичном тексту Закона о измјенама и допунама Закона о Централној банци БиХ;  
10. Информација Савјета министара – Министарства одбране о извршеној инспекцији касарне 

код Хан Пијеска.  
 
Ад – 1: Записник са 50. сједнице Представничког дома 
 
 На Записник примједбу је дао Мухамед Морањкић да је на 3. страни у његовом посланичком 
питању погрешно наведено мјесту Буња умјесто Гуња. 
 С овом примједбом Записник 50. сједнице усвојен је једногласно. 
 
Ад – 2: Посланичка питања и одговори 
 
 Предсједавајући Џаферовић констатовао је да су одговоре на питања до ове сједнице 
добили:Адем Хускић, Мирсад Ћеман, Момчило Новаковић и Винко Зорић.  
 Одговоре на питања коментарисали су: Адем Хускић и Момчило Новаковић. 
 
 Нова питања постављена су како слиједи: 
 
Адем Хускић: 
 «Клуб Странке за БиХ  добио је протест пет невладиних организација из региона Приједора везан за 
именовање Горана Новића за директора Директоријата за образовање кадрова Службе ОСА-е. Питам оне 
којима је упућен протест, а за чији рад је надлежна ПСБиХ (предсједавајући Комисије за надзор над радом 
Обавјештајно-безбједносне агенције ОСА-е, директор ОСА-е, представнике ПСБиХ) шта ће предузети у 
вези с овим писмом?» 
 
Мухамед Морањкић:  
 «Ових дана средства информисања објавила су скандалозно кадровско попуњавање руководећих 
људи у СИПИ и ОСИ. Питам Савјет министара: 

1. Који су били критеријуми за примање тих кадрова и ко је о томе одлучивао? 
2. Да ли су тачне инфорамције о  прошлости (блиској) ових  прозваних људи (као што су 

Зарић, Џуво и др. прозвани), а који су недавно постављени на руководећа мјеста у ове изузетно важне 
структуре и институције БиХ (као што су СИПА и ОСА), ко сноси одговорност ако су тачне те 
информације и ко ће и какве мјере по овоме предузети?» 
 
Ммчило Новаковић:  
 «Колико на рачуну Урпаве за индиректно опорезивање има средстава прикупљених од пореза 
на промет и акзица са 02.02.2005, каква је динамика пристизања тих средстава, колико од тога 
припада Републици Српској и да ли се пражњење врши у складу са Законом?» 
 
Јозо Крижановић: 
 «1.На 34. сједници овог дома, одржаној 32.04.2003, Дом је донио закључак којим је обавезао 
Савјет министара да у року од три мјесеца предложи закон о реституцији. Након осам мјесеци или 
пет мјесеци након тог рока сазнајемо да постоји Државна комисија за реституцију. Питање Савјету 
министара гласи: Који је мандат ове државне комисије? Када ће Савјет министара урадити 
предлог закона о реституцији? 
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 2. На истој сједници донесен је и закључак који је обавезао Савјет министара да у року од 30 
дана информише овај дом о до сада враћеној национализованој имовини, с посебним освртом на 
сљедеће: 

- по којем основу је враћена та имовина, 
- којим институцијама и поједницима, 
- која је то била врста имовине. 
Након осам мјесеци или седам мјесеци након тог рока, те информације нема. Питање Савјету 

министара гласи: Хоће ли, може ли и ако може, када ће Савјет министара информисати 
Представнички дом по овом закључку?» 
 
Филип Андрић: 
 ''Када ће доћи на дневни ред Извјештај Истражне комисије у вези са законитошћу хапшења 
Анте Јелавића, Мирослава Прце и Мирослава Рупчића?'' 
 
Ад – 3: Предлог закона о поштама Босне и Херцеговине (прво читање) 
 
 Предсједавајући Дома дао је уводне напомене у вези са извјештајем надлежне комисије и 
поднесене амандамане у пленарној фази. 
 У дискусији о Предлогу закона у првом читању учествовали су: Милорад Живковић, Сеад 
Авдић, Милош Јовановић, Изет Хаџић, Шефик Џаферовић, Никола Шпирић, Момчило Новаковић, 
Ружа Сопта, Бериз Белкић, Сеада Палаврић, Мухамед Морањкић, Мара Перкановић, Младен 
Поточник и замјеник министра саобраћаја и комуникација Харис Башић.  
 Сумирајући дискусију, предсједавајући Дома констатовао је да су Сеада Палаварић и Изет 
Хаџић предложили да се надлежној комисији, у складу с чланом 95. став 3. Пословника, да нови рок 
од 15 дана да сачини нови извјештај. Скренуо је пажњу и на излагање замјеника министра, који је 
рекао да је у Предлогу закона направљена техничка грешка која је произвела амандмане, а који су 
расправу о Предлогу закона одвели у погрешном смјеру. Затим је предсједавајући на гласање дао 
Предлог да се  да нови рок надлежној комисији. 
 Предлог није усвојен – за је гласало 17, против 17, уздржала су се 3 посланика.  
 Како није усвојен предлог за нови извјештај, предсједавајући је на гласање дао Предлог 
закона о поштама у првом читању. 
 За Предлог закона гласао је 21 посланик, против 12, уздржала су се 3 – из Федерације за је 
гласало 10, из Републике Српске 11 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да је Предлог закона усвојен у првом читању. 
 Дом се изјаснио и о предлогу да се пређе у друго читање, али предлог није добио ентитетску 
већину. 
 
Ад – 4: Предлог закона о измјенама и допунама Закона о осигурању депозита у банкама  
             Босне и Херцеговине (прво читање) 
 
 Предсједавајући Дома дао је уводне напомене, у којима је, поред осталог, рекао да је 
надлежна комисија Предлог закона подржала у предложеном тексту, те да је Бериз Белкић поднио 
један амандман који жели бранити у пленарној фази. 
 О Предлогу закона у првом читању  није било дискусије, па је усвојен једногласно.  
 Са 30 гласова за и једним уздржаним усвојен је и предлог Колегијума да се Предлог закона 
разматра у другом читању. 
 Ни у другом читнају није било дискусије, па је предсједавајући на гласање дао амандман 
Бериза Белкића. За амандман гласао је 21 посланик, против су гласала 4, уздржало се 5. По 
ентитетима, из Федерације за је гласало 20, из Републике Српске један посланик. Како није било 
ентитетске већине, извршено је усаглашавање у Комисији Колегијума. Пошто није било сагласности, 
обављен је други круг гласања, када је против амандмана из Републике Српске гласало 8 посланика, 
што није 2/3.  
 Предсједавајући Џаферовић констатовао је да је аманамдан Бериза Белкића усвојен и да 
постаје саставним дијелом Предлога закона. Затим је на гласање дао Предлог закона у другом 
читању. 
 Са 33 гласа за и једним уздржаним (из Федеације за 22, из Републике Српске 11) усвојен је 
Закон о измјенама и допунама Закона о осигурању депозита у банкама Босне и Херцеговине. 
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Ад – 5: Предлог одлуке о продаји непокретности – предлагач Савјет министара 
 
 О Предлогу одлуке вођена је дужа расправа у којој су учествовали: Никола Шпирић, Младен 
Поточник, Бериз Белкић, Адем Хускић, Селим Бешлагић, Фатима Лехо, Сеада Палаврић, Филип 
Андрић, Иво Миро Јовић, Петар Кунић, Љиљана Милићевић, Нијаз  Дураковић, Тихомир Глигорић и 
Јозо Крижановић. На питања у вези с правним статусом предметних некретнина одговорила је 
Драгица Милетић, замјеник Јавног правобраниоца БиХ, а затим је, у име предлагача, кратко говорила 
министрица Љерка Марић.  
 Након расправе, предсједавајући је, на захтјев Клуба Странке за БиХ, дао паузу, након које је 
Бериз Белкић рекао да је  паузу тражио како би Клуб формулисао закључак који жели предложити 
Дому да усвоји уз Одлуку. 
 Предсједавајући Џаферовић прочитао је садржај предложеног закључка, који гласи: 
 1. Обавезује се Савјет министара БиХ да средства добивена продајом овог земљишта 
усмјери Универзитету у Сарајеву, у складу с постојећим Мастер планом и Регулационим 
планом кампуса;  и 
 2. Да се право кориштења на остатак земљишта у кампусу задржи на Универзитету у 
Сарајеву.  
 
 Предсједавајући је, затим,  прво на гласање дао Предлог одлуке о продаји непокретности.  
 За Предлог одлуке гласало је 38 (из Федерације 25, из РС 13), један посланик био је уздржан.  
 Предсједавајући је констатовао да је Дом усвојио Одлуку о продаји непокретности у 
предложеном тексту.  
 Затим је предсједавајући дао на гласање Предлог закључка који је дао Клуб Странке за БиХ. 
 За предложени закључак гласало је 14, против 15, уздржало се 10 посланика.  
 Према томе, Предлог закључка није усвојен. 
 
Ад – 6: Извјештај Комисије за остваривање равноправности полова о посјетама казнено-поправним 
             заводима у Босни и Херцеговини у којима казну затвора издржавају жене 
 
 У дискусији поводом Извјештаја учествовале су: Душанка Мајкић, Мубера Ушановић и 
Љиљана Милићевић. 
 Како је у дискусији изнесено низ предлога нових закључака, предсједавајући је предложио да 
Дом закључком задужи Комисију да сумира све нове предлоге и да Дому, евентуално, достави 
допуњени извјештај. 
 Овај предлог предсједавајућег усвојен је с 32 гласа за и једним против. 
 
Ад – 7: Разматрање Извјештаја о раду Државне регулаторне комисије за електричну 
             енергију у 2004. години 
 
 У оквиру ове тачке вођена је дужа расправа у којој су учествовали: Милорад Живковић, Бериз 
Белкић, Сеад Авдић, Јозо Крижановић,  Ружа Сопта, Љиљана Милићевић, те предсједавајући 
Државне комисије за електричну енергију Мирсад Салкић и секретар Дома Бранка Тодоровић.  
 Након расправе, Дом је, на предлог Милорада Живковића,  усвојио сљедећи 
 

З А К Љ У Ч А К 
 Задужује се Државна регулаторна комисија за електричну енергију да до краја марта 
2005. достави допуњени извјештај о раду у 2004, у складу с расправом и питањима посланика 
постављеним у расправи на 51. сједници Дома.  
 За овај закључак гласало је 19, против 16 (из Федерације 11, из РС 8), уздржао се један 
посланик.  
 
Ад – 8: Давање сагласности за ратификацију: 

a) Европске конвенције о екстрадицији, 
b) Конвенције Савјета Европе – Конвенције о прању, трагању, привременом  

одузимању и одузимању прихода стеченог кривичним дјелима. 
 

Дом је без расправе дао сагласност за ратификацију конвенција из ове тачке. 
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Ад – 9: Именовање три члана у Заједничку комисију оба дома ради постизања споразума  
             о идентичном тексту Закона о измјенама и допунама Закона о Централној банци БиХ  
 
 У заједничку комисију именовани су: Фатима Лехо, Никола Шпирић и Ружа Сопта. 
 
Ад – 10: Информација Савјета министара – Министарства одбране о извршеној инспекцији 
               касарне код Хан Пијеска. 
 
 Предсједавајући Џаферовић констатовао је да за ову тачку није стигла писана информација, 
али да је сједници присутан министар одбране Никола Радовановић, па је предложио да министар 
информише Дом докле се стигло у изради информације, будући да се Дом опредијелио да добије 
писану информацију, да то онда Дом прими к знању, а да писану информацију, онда кад је добијемо, 
разматрамо на Дому.  
 Министар Радовановић поднио је Дому усмену информацију. Поред осталог, рекао је да је, на 
основу писма Високог представника од 16. децембра 2004. године, отворена истрага у вези  с 
касарном у Хан Пијеску и да су обављене укупно двије истраге о системским слабостима у 
Оружаним снагама, те да је 14.02.2005. године рок за достављање укупног извјештаја Високом 
представнику. Укупна истрага још је у току и намјера је Министарства одбране да је заврши у овом 
року и да по завршетку укупне истраге Представничком дому достави информацију у писаној форми, 
рекао је, између осталог, министар Радовановић.   
 Министар Радовановић изнио је и одређене појединости везане за предметно питање, имајући 
у виду, како је рекао, значај теме, чињеницу да је она на дневном реду и уважавајући позицију 
посланика.  
 Након излагања министра Радовановића, предсједавајући Дома Шефик Џаферовић захвалио 
је на информацији. Констатовао је да Дом информацију прима к знању, напомињући да постоји 
закључак Дома и да мисли да не би требало отварати расправу, већ ће се о Информацији распављати 
када стигне и буде стављена на дневни ред.  
 За ријеч се, ипак, јавио Милорад Живковић. Он је захвалио министру одбране што је дошао 
на сједницу и Дом информисао о предметном питању. Нагласио је да је тражио ову тачку зато што су 
биле опречне информације од стране Високог представника и људи који су извршили истрагу у 
касарни Хан Пијесак. Рекао је да мисли да не би имали ову ситуацију да је била боља комуникација 
између Савјета министара и Парламентарне скупштине, тј. да је Парламентарна скупштина 
обавијештена да је 14.02. рок за достављање информације.  
 Овим је заваршена 10. тачка дневног реда. 
 Предсједавајући Дома закључио је тиме и 51. сједницу Дома, уз обавјештење посланицима да 
ће се 52. сједница одржати између 15. и 19. фебруара 2005. године. 
 
 Сједница је завршена у 14,35 часова. 
 Саставни дио Записника је транскрипт 51. сједнице Представничког дома. 
 

   
  СЕКРЕТАР                  ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ       
 ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                      ПРЕДСТАВНИЧКОГ  ДОМА 
          Бранка Тодоровић                                                            Шефик Џаферовић 
 
 

       
      


